
 
 
 

 

 
 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE OBRAS, URBANISMO E 

SERVIÇOS PÚBLICOS, COM A FINALIDADE DE DISCUTIR MATÉRIAS 

DELIBERATIVAS APRESENTADAS. Aos treze do mês de junho do ano de dois mil e 

dezoito, na sala de Reunião e Comissões Vereador Wanderley Oliveira, sede da Câmara 

Municipal de Caruaru, compareceram sob Presidência do Vereador Edmilson do Salgado, 

presente o Vereador Ítalo Henrique, o Consultor Jurídico João Américo, presentes os 

membros da Assessoria das Comissões Permanentes Anderson de Melo, Samuel Vasconcelos e 

Marcella Souza, a estagiária de direito Rayanne Batista. Iniciado às 11hr03min. Saudando os 

presentes, o Presidente da reunião iniciou os trabalhos nos seguintes termos: O Projeto de Lei 

Complementar nº 71/2018, de autoria do Poder Executivo Municipal, que Dispõe sobre o Plano 

de Cargos, Carreiras, e Vencimentos – PCCV dos Servidores da Autarquia Municipal de 

Defesa Social, Trânsito e Transportes – Destra; e dá outras providências, apresentado com 

parecer jurídico favorável, foi lido e debatido, sendo aprovado, de forma unânime pelos 

membros da Comissão. Ato contínuo, foi lido e debatido o Projeto de Lei nº 7.783/2018, de 

autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre o Conselho Municipal de Turismo de 

Caruaru – COMTURC e dá outras providências, apresentado com parecer jurídico favorável, 

com emenda, sendo lido e debatido, aprovado de forma unânime pelos membros presentes. 

Ausente o Vereador Galego de Lajes. Não havendo nada mais a tratar, o senhor Vereador 

Edmilson do Salgado encerrou a presente reunião. Para fins de direito, eu Anderson de Melo, 

lavrei a presente ata que vai por mim assinada, pelos vereadores e demais presentes. Caruaru-

PE, 13 de junho de 2018. 

 

 

Vereador Edmilson do Salgado - Presidente da Comissão de Obras, Urbanismo e Serviços Públicos.  

 

 

Vereador Ítalo Henrique - Membro da Comissão de Obras, Urbanismo e Serviços Públicos.  
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